

外交部、文化和旅游部

发布赴美安全提醒

新华社北京6月4日电 外交部领事司副司长陈雄风6月4日在国新办发布会上发布赴美安全提醒。

陈雄风表示,近期,美国执法机构多次采取出入境盘查、上门约谈等方式骚扰赴美中国公民。外交部和中国驻美国使领馆提醒赴美中国公民和在美中资机构,增强安全意识,注意加强防范,妥善积极应对,如遇紧急情况,及时与中国驻美国使领馆联系寻求协助。外交部全球领事保护与服务应急热线(24小时):+86-10-12308或+86-10-59913991。本提醒有效期至2019年12月31日。

此外,文化和旅游部新闻发言人喻剑南在国新办发布会上表示,近期,美国枪击、抢劫、盗窃案件频发。对此,文化和旅游部发布中国游客赴美旅游安全提醒。

相关链接

文化和旅游部就赴美旅游安全提醒答记者问

新华社北京6月4日电 6月4日,文化和旅游部新闻发言人喻剑南就赴美安全提醒回答了记者提问。

问:为何发布这一安全提醒?

答:此次文化和旅游部发布赴美旅游安全提醒,主要出于安全方面的考虑。安全是旅游的生命线,每一位中国公民在海外旅行时的人身安全都是中国政府时刻关心的问题。美国是中国公民出境旅游的重要远程目的地之一。但是近年来,美国枪支暴力犯罪和社会治安事件频发发生,中国游客的人身和财产安全受到威胁和侵害。5月31日,弗吉尼亚州发生的一起枪击事件造成13人死亡。为更好地保护中国游客的人身安全和合法权益,

在此,我们提醒中国游客,在出国旅行前一定要充分评估风险,特别是了解当地的法律、治安状况,包括枪支管制等情况,增强安全防范意识,谨慎前往,确保平安。

问:在当前大形势下,对中国游客赴美预期有何评估?

答:2018年,中国公民出境旅游数量近1.5亿人次。这么多游客出游,选择去哪里,既取决于游客个人意愿,也取决于旅游企业产品设计等。其中最重要的一个因素,毫无疑问就是旅游目的地的整体安全环境。相信中国游客会根据自身情况,对旅游目的地的安全状况做出谨慎评估,明智选择。

国务院办公厅印发《深化医药卫生体制改革2019年重点工作任务》

深化医疗、医保、医药联动改革

新华社北京6月4日电 近日,国务院办公厅印发《深化医药卫生体制改革2019年重点工作任务》(以下简称《任务》)。

《任务》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,认真落实党中央、国务院关于实施健康中国战略和深化医药卫生体制改革的决策部署,坚持以人民健康为中心,坚持保基本、强基层、建机制,紧紧围绕把以治病为中心转变为以人民健康为中心,落实预防为主,加强疾病预防和健康促进,紧紧围绕解决看病难、看病贵问题,深化医疗、医保、医药联动改革,坚定不移推动医改落地见效、惠及人民群众。

及人民群众。

《任务》明确了两方面重点工作内容。一是要研究制定的文件,主要涉及健康中国行动、促进社会办医健康发展、鼓励仿制的药品目录、规范医用耗材使用、以药品集中采购和使用为突破口进一步深化医改、医疗机构用药管理、互联网诊疗收费和医保支付、卫生专业技术人员职称制度改革、建立完善老年健康服务体系、二级及以下公立医疗机构绩效考核、加强医生队伍管理、医联体管理、公立医院薪酬制度改革、改进职工医保个人账户、医疗保障基金使用监管等方面的15个文件。二是要推动落实的重点工作,主要围绕解决看病难、看病贵问题和加强医院管理等方

面,提出21项具体工作。解决看病难方面,提出推进国家医学中心和区域医疗中心建设、有序发展医联体促进分级诊疗、深化“放管服”改革支持社会办医、促进“互联网+医疗健康”发展、统筹推进县域综合医改、实施健康中国行动、加强癌症等重大疾病防治等重点工作。解决看病贵方面,提出推进国家组织药品集中采购和使用试点、推进高值医用耗材改革、巩固完善国家基本药物制度、推进医保支付方式改革、完善公立医院补偿机制、深化公立医院综合改革、深入实施健康扶贫等重点工作。加强医院管理方面,提出开展公立医院绩效考核、进一步改善医疗服务等重点工作。

黑马大赛 精彩纷呈

本报讯(记者 王利辉 通讯员 王明丽)5月30日、31日,第二届全国(许昌)电力装备与新能源领域黑马大赛在我市举行,一批来自国内外电力装备与新能源领域的创新创业项目参加。

本次大赛由许昌市政府主办,创业黑马(北京)科技有限公司与许昌市科技局承办,一批知名创投专家担纲评委。经层层筛选,共有100多个项目参加比赛,涵盖电力一次、二次和新能源、能源互联网、电动汽车等领域,其中海归、博士、硕士领衔的项目超过1/2。

经过复赛和决赛公开路演,广东迅维科技发展有限公司的“连续油管智能光纤测控井技术”项目摘得一等奖,获得奖金10万元;山东淄博齐盛新材料有限公司的“石墨烯物联智热新材料”项目和江苏南京慧稳电子有限公司的“半导体智能化之自动驾驶辅助系统等精密传感器产业化”项目摘得二等奖,分别获得奖金5万元。

大赛期间,国内电力装备领域知名专家和创业导师就电力装备行业的发展趋势、创新创业方向等作了精彩演讲。参赛项目与我市企业和孵化器、众创空间进行了交流对接,达成合作意向15项。

新技术能让塑料垃圾高效转化为航油

新华社华盛顿6月3日电 美国华盛顿州立大学6月3日宣布,该校研究人员与同行研发出一种可以将日常塑料垃圾转化为航空燃料的方法,未来有望变废为宝。研究报告已发表在《应用能源》杂志网络版上。

研究人员将矿泉水瓶、奶瓶、塑料袋等聚乙烯材料碾磨成米粒大小的碎片,置于催化剂活性炭之上,在管式反应器中以430摄氏度到571摄氏度的高温“烘烤”。这些碎片最终可转化成航油和柴油。研究人员说,塑料中有很多氢原子,这是燃料的重要组成部分。但塑料很难降解,只有加入催化剂才能打断其化学键,使其转化为燃料。

利用这种方法可让500公斤塑料转换为350公斤燃料,其中300公斤为航油,还能产生氢气、甲烷、乙烷和丙烷等可燃气体。该方法可收集塑料中几乎所有的可用能源,且能源质量好,可用于大规模生产。

陈庄街施工“正酣”

6月4日上午,市区五一路北端,陈庄街(延安路—五一路)给排水新建工程正在施工。许昌市市政实业有限公司的陈静君是该工程现场施工负责人。他说,该工程全长747米,施工内容包括道路新建、排水管网铺设等,完工后可完善京广铁路以西城区北部路网,方便该区域居民出行。记者 吕正子 摄



公安部出台10项措施 为基层派出所“减负”

新华社北京6月4日电 记者6月4日从公安部获悉,针对基层派出所负担相对突出的情况,公安部近日出台10项“减负”措施,全国遍及社区和农村的5.4万个公安派出所将有更多精力聚焦主责主业。这10项措施从厘清派出所职责任务入手,对缓解接处警压力、办案压力,规范信息采集、考核检查,精简专项行动、文件会议、报表台账,保障警力配置、依法履职、关爱民警等方面的

内容作出具体规定,让派出所民警有足够的时间和精力深入社区和农村预防打击犯罪、服务联系群众,切实提升基层社会治理能力和水平。

当前,派出所在接处警工作中普遍面临非警务类警情数量较大的问题,消耗和分散着民警从事公安工作的时间和精力。对此,措施提出要有效分流非警务类报警求助事项,全面对接政府热线12345,深化110接处警社会应急联

动服务机制,在城镇地区全面落实为派出所分流非警务类报警求助事项渠道和工作机制。

措施针对派出所民警普遍工作压力大的问题提出,加强派出所警力配置,推动机关警力向派出所下沉,优先考虑将新增警力分配到派出所工作;落实加班强制休息等关爱民警措施,健全完善派出所民警定期体检、值班轮休、强制休息等制度。



新闻速递

全国扫黑办派大要案督办组赴云南督办孙小果案

昨日,A股全线下行,沪深股指跌约1%

教育部:引导行业、企业和学校积极开展学徒培养

我国量子科学家率先观察到宇称时间对称

司法鉴定出新规:涉及环境公益诉讼的司法鉴定可后收费

中国中化集团有限公司原副总经理杜克平被“双开”

据新华社等媒体报道